

Autorka bakalářské práce: Monika Kyriánová

Název bakalářské práce: Rekonstrukce knihoven ČR – Knihovna města Hradce Králové

Vedoucí bakalářské práce: PhDr. Barbora Drobíková, Ph.D.

Oponent:

Hodnocení: výborně

Datum vyhotovení posudku: 24. 8. 2021

Cíl práce:

[dle SIS]:

Cílem bakalářské práce bude formou případové studie popsat přesun fondu ústřední knihovny města Hradec Králové - Centra celoživotního vzdělávání z nevyhovujících prostor v objektu v Tomkově ulici č. 177, do nově zrekonstruovaných prostor bývalé továrny ve Wonkově ulici 1262/1a. ...

Hodnocení práce:

Předložená práce splňuje veškeré požadavky na bakalářskou práci na FF UK kladené.

Studentka zpracovala téma velmi pečlivě. K práci nemám žádné zásadní výhrady či připomínky.

Aspekt kv. práce	Vysvětlení	Možné bodové hodnocení
Metodologie a věcné zpracování tématu	Práce je zpracována systematicky, je logicky členěna na teoretickou a výzkumnou část. Teoretická část je solidně zpracována a ukazuje vývoj knihovny, popisuje projekt rekonstrukce včetně finančního plánu i ideový posun z „knihovny na Centrum celoživotního vzdělávání“. Praktická část je postavena na rešerši zahraničních zdrojů. Hlavní těžiště pak tvoří analýza rozhovorů se zástupcem zřizovatele knihovny, vedením knihovny a architektem projektu. Věcně je práce zpracována velmi kvalitně. Analýza rozhovorů s osobnostmi, které jsou na projektu zainteresovány, přičemž se na něj ale dívají z odlišného úhlu pohledu je čtivá a nevšední. Potvrzuje, že moderní a funkční knihovna může vzniknout právě jen na základě spolupráce zřizovatele, odborníků z řad knihovnické profese a architektury.	40 bodů
Přínos	Práce přináší nové poznatky	20 bodů
Citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	Studentka pracovala s mnoha typy informačních zdrojů, cituje zahraniční literaturu.	20 bodů

Slohové zpracování	Slohově je práce zpracována též hezky. Praktická část je velmi čtivě napsána.	15 bodů
Gramatika textu	Bez gramatických chyb	5 body
CELKEM		100 bodů

Předloženou bakalářskou práci doporučuji bez výhrad k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.

PhDr. Barbora Drobíková, Ph.D.